

全市打击非法行医专项行动取得阶段性成果

36家非法行医黑诊所被取缔

本报12月8日讯(记者 樊伟宏) 近日,市卫生局会同市人口计生委、市公安局、市食药局等六部门,联合制定下发《全市进一步整顿医疗秩序打击非法行医专项行动实施方案》,成立专项行动领导小组,市、区县联动,卫生、公

安联合执法,在全市范围内集中开展了打击非法行医专项行动,查办了一批违法案件,处理了一批违法机构和人员,在全市营造了打击非法行医的高压声势,取得了阶段性成果。

在全市打击非法行医集

中行动中,市及各区县通过发布公告、向社会公布投诉举报电话、电子邮箱等形式,广泛接受群众的投诉举报,确定非法行医线索和打击对象。集中行动期间,各区县共组建了18支执法队伍,由各区县卫生局分管局长、卫生监督所所长带

队,集中开展了打击非法行医行动。为确保取得预期效果,市卫生局联合市公安局治安警察支队,成立了2支市卫生执法督导稽查队伍,分两组对全市开展打击非法行医集中行动情况进行督导稽查,并针对各区县打击非法行医遇到

的“钉子户”,进行联合取缔。集中整治期间,全市取缔“黑诊所”36家,没收牙椅19台、牙片机12台及医疗器械、药品一宗;检查各级各类医疗机构802家,对28家违法医疗机构进行立案查处,下达卫生监督意见书64份。

急救进校园

12月5日,淄矿集团中心医院医护人员走进山东煤炭技术学院进行了急救知识互动性讲座。共有100余名师生参加。骨创科医师赵伟明现场为同学们演示了“心肺复苏”急救技术和外伤止血、固定、包扎等自救技术。部分同学在医生指导下对“示教人”进行了一次急救体验。

本报通讯员 张芹 刘小芸 摄影报道



市一院微创技术一次治愈三种病

手术三个小时,病灶全部祛除

本报12月8日讯(记者 樊伟宏 通讯员 王东) 近日,55岁张先生经朋友介绍来到市一院泌尿外科治疗,经诊断,张先生患有精索静脉曲张、前列腺增生和膀胱多发结石三种疾病,日常生活中排尿困难、阴囊坠胀疼痛还经常出现血尿,不能久坐或久站,给正常工作和

生活带来了很大的不便。据张先生介绍,他曾经辗转各地多家医院,试用了很多偏方,均未能治愈,医生诊断后建议张先生做三次手术来解决实际病症,但这将会对身体造成很大的负面影响,于是一直没有实施手术。三种疾病缠身,张先生苦不堪言。

泌尿外科主任于建国建议,张先生住院后再做一次详细检查,经超声检查显示张先生的膀胱内有十几块大小不等的结石,精索静脉曲张严重。为了将患者的痛苦降到最低,治疗效果达到最好,于建国与科室医护人员对患者病情进行了周密的研究分析,决定大胆采用微创手术,一

次除掉三个病,制定了切实可行的手术方案。

在手术麻醉科的通力协作下,于建国利用奥林帕斯腹腔镜等技术,在一次全麻下,为患者实施手术,三个小时后,手术获得圆满成功,三个病灶全部祛除,患者治疗一周之后痊愈出院。

母女俩肝功能异常多地求医不见好转,近日被市四院治愈

患者以旗代礼致谢好医生

本报12月8日讯(记者 樊伟宏 通讯员 徐永红) 近日,桓台县荆家镇姚女士带着2岁多的儿子来到市第四医院,将一面“医德高尚、医术精湛”的锦旗送到了感染二科副主任李刚的手中,表示感谢。

据了解,5年前,姚女士由于肝功能反复异常,辗转省城几家医院治疗后始终不见好转。由于没有系统正规的治疗,她的病情越来越重,甚至出现了早期肝硬化的症状。经多方打听,她来到市第四医院传染病门诊,李刚针对其病情制定了治疗方案。经过

1年治疗,姚女士各项指标显示正常。截至目前,姚女士每年定期来复查,各项指标都很正常。

同时,姚女士的母亲今年56岁,也是一名早期肝硬化患者,李刚对她实施了脾大并脾功能亢进脾动脉介入栓塞术,术后症状得到改善,化验指标恢复正常,身体状况恢复良好。

姚女士和母亲非常感激医生,多次希望通过礼品方式表达谢意,但都被医生拒绝,母女俩最后只能向医院赠送锦旗致谢。



市妇幼保健院管道直饮水系统正式投入使用

冷热水全覆盖让患者得方便

本报12月8日讯(记者 樊伟宏 通讯员 田秀美) 近日,市妇幼保健院投资安装的管道直饮水系统,经过近一个月的紧张施工,已正式投入使用。本次共安装直饮水终端73台,覆盖病房楼、门诊楼、放疗

中心所有楼层和科室,可以同时提供冷水、热水,满足患者的日常饮水需要。

医院本次引进的管道直饮水系统,采用最先进的反渗透技术,出水水质达到纯净水水质。自来水经过沙滤、炭滤、精

滤等多级过滤后,进入反渗透滤器,在高压情况下将水中的重金属、农药、细菌、病毒、杂质等彻底分离,整个工作原理采用物理方法,不添加任何杀菌剂和化学物质,水质不会发生化学变化,而且反渗透工艺不

分离溶解氧,出水为活水,不影响口感。整个净水管道全封闭,无二次污染,24小时循环流动杜绝死水,而且回水管线末端增加了紫外线灭菌设备,充分保证水质的安全卫生,可以放心饮用。



张店二院上街宣传防艾知识

本报12月8日讯(记者 樊伟宏 通讯员 郭艳) 为提高公众对艾滋病的认识,进一步做好艾滋病预防工作,近日,张店区第二人民医院组织开展了“行动起来向‘零’艾滋迈进”主题宣传活动,宣传采取悬挂横幅、设置展牌、设立咨询台、发放宣传资料等多种形式,受到社区群众的欢迎。

通过此次宣传,使广大群众对艾滋病传播途径、防治措施和国家对艾滋病感染者、患者的关怀救治政策有了进一步的认识,提高了群众参与艾滋病防治、自我防护的意识,为实现“全民参与,全力投入,全面预防”,向“零”艾滋迈进发挥了积极作用。